Etude du texte 10
Album p. 44 2 48

L Coche les fins de phrases qui correspondent le mieux a I'histoire.

5 deux

Maman a décidé de s'arréter de travailler car...

[ Jelle a compris que Théo s'ennuyait et qu'il fallait lui accorder du temps.
[ elle ne veut pas que Théo se sauve a nouveau.
[]elle avait envie de faire une petite pause.

[ ] Théo lui a apporté quelque chose pour souffler un peu.

Linstant volé partagé, c'est...
[Pinstant que Théo a pris au vieil homme pour le partager avec la dame.
[ ]Pinstant que Théo a pris 2 I'agent pour le partager avec le vieil homme.

[ | Pinstant que Théo a pris 4 la dame pour le partager avec sa maman.

Relie chaque question & la réponse qui convient.

Qui murmure quelque chose Parce que I'instant apporté par

N
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3 l'oreille de maman ? Théo agit sur tout le monde.
Qui sont les deux complices ? + % Cest I'instant apporté par Théo. |-
A qui est la voix qui C’est la voix de la maman
] ©
se faufile sous la porte ? de Théo.
Pourquoi Papa, Lisou et maman Il s'agit de Théo et de
A . . 6 & [
arrétent-ils ce qu’ils faisaient ? sa maman.

A ton avis, que pense Théo lorsque sa maman 'emméne dans sa chambre ?
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